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ACHTUNG! Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor 
Gebrauch sorgfältig durch!

TECHNISCHE DATEN

WARNHINWEISE

Modell: 62120050
Eingangsspannung: 5V Gleichstrom 
Nenneingangsstrom: 1 A 
Nennleistung: 3 W
Montageart: Tischleuchte
Schutzklasse gegen elektrischen Schlag: Klasse III, 
Farbtemperatur: 3000–3500 K

1.        Die Leuchte ist nur für den Innenbereich bestimmt.
2. Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, zerlegen Sie die Leuchte nicht.
3. Um Schäden an der Leuchte zu vermeiden, achten Sie darauf, dass Sie den 
Schwenkarm nicht überbeanspruchen.
4. Verwenden Sie die Leuchte nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen 
oder hoher Luftfeuchtigkeit.
5. Sollte einer der folgenden Fälle eintreffen, ziehen Sie den Netzstecker aus 
der Steckdose und stellen Sie den Gebrauch der Leuchte ein (im Notfall, 
holen Sie Hilfe):
a) Das Netzkabel ist beschädigt.
b) Die Leuchte ist feucht oder nass.
c) Das Gehäuse oder der Leuchtenarm sind beschädigt.
d) Es kommt zur Bildung von Rauch oder Funken.
e) Das LED-Leuchtmittel flackert oder funktioniert nicht mehr.



6. Das Leuchtmittel ist nicht durch den Benutzer austauschbar.
Es darf ausschließlich durch den Hersteller, dessen Vertriebspartner oder 
ähnlich qualifiziertes Fachpersonal ausgetauscht werden.

7.          Entsorgen Sie elektrische Geräte nicht im unsortierten Hausmüll, 
sondern nutzen Sie getrennte Sammelstellen. Wenden Sie sich bezüglich der 
verfügbaren Sammelstellen an Ihre Gemeindeverwaltung. Wenn elektrische 
Geräte auf Mülldeponien entsorgt werden, können gefährliche Stoffe ins 
Grundwasser und damit in die Nahrungskette gelangen. Dies schädigt Ihre 
Gesundheit und Ihr Wohlbefinden.
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Bedienung

1. Schließen Sie das USB-Kabel auf der Rückseite des Leuchtenfußes an.
2. Der Leuchtenarm lässt sich in einem Einstellungsbereich von max. 180° 
bewegen.
3. Drücken Sie die Ein-/Ausschalttaste, um die Leuchte ein- bzw. 
auszuschalten, sowie um die Helligkeit einzustellen.

MAX 180°
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POZOR! Před použitím si pečlivě přečtěte návod k 
obsluze!

TECHNICKÉ ÚDAJE

UPOZORNĚNÍ

Model: 62120050
Vstupní napětí: 5V stejnosměrný proud 
Jmenovitý vstupní proud: 1 A 
Jmenovitý výkon: 3 W
Typ montáže: stolní svítidlo
Třída ochrany před úrazem elektrickým proudem: 
Třída III, barevná teplota: 3000-3500 K

1.         Toto svítidlo je určeno výhradně pro použití v interiéru.
2. Abyste předešli úrazu elektrickým proudem, nerozebírejte svítidlo.
3. Aby nedošlo k poškození svítidla, dbejte na to, abyste otočné rameno příliš 
nenamáhali.
4. Svítidlo nepoužívejte v prostředí s vysokými teplotami nebo vysokou 
vlhkostí.
5. Pokud dojde k některé z následujících situací, odpojte síťovou zástrčku od 
zásuvky a přestaňte svítidlo používat (v případě nouze zavolejte pomoc):

a) Síťový kabel je poškozený.
b) Svítidlo je vlhké nebo mokré.
c) Je poškozený kryt nebo rameno svítidla.
d) Dochází k tvorbě kouře nebo jisker.
e) LED žárovka bliká nebo přestala fungovat.



6. Žárovku tohoto svítidla nesmí měnit uživatel.
Výměnu může provádět pouze výrobce, jeho obchodní partner nebo 
podobně kvalifikovaný odborný personál.

7.         Elektrické spotřebiče nelikvidujte v netříděném odpadu. Využijte k 
tomu samostatné sběrny. Informace o dostupných sběrnách Vám poskytne 
příslušná obec. Likvidují-li se elektrické spotřebiče na běžných skládkách, 
mohou se z nich uvolňovat nebezpečné látky, které se mohou dostat do 
podzemních vod a posléze do potravinového řetězce. To může ohrozit Vaše 
zdraví a blaho.
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Obsluha

1. Připojte USB kabel k zadní straně základny svítidla.
2. Ramenem svítidla lze pohybovat v rozsahu nastavení max. 180°.
3. Stiskněte tlačítko pro zapnutí/vypnutí pro zapnutí/vypnutí svítidla a 
nastavení jasu.

MAX 180°
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POZOR! Pred použitím si dôkladne prečítajte návod na 
použitie!

TECHNICKÉ ÚDAJE

VAROVANIA

Model: 62120050
Vstupné napätie: 5 V, jednosmerný prúd 
Menovitý vstupný prúd: 1 A 
Menovitý výkon: 3 W
Typ montáže: stolná lampa
Trieda ochrany proti zásahu elektrickým prúdom: 
trieda III Farebná teplota: 3 000 – 3 500 K

1.        Toto svietidlo je určené len na používanie v interiéri.
2. Nerozoberajte svietidlo. V opačnom prípade hrozí nebezpečenstvo úrazu 
elektrickým prúdom.
3. Dbajte na to, aby ste otočné rameno príliš nenamáhali, pretože by ste tým 
mohli poškodiť svietidlo.
4. Svietidlo nepoužívajte v prostredí s vysokými teplotami alebo vysokou 
vlhkosťou vzduchu.
5. Ak nastane niektorý z nasledujúcich prípadov, vytiahnite zástrčku zo 
zásuvky a svietidlo ďalej nepoužívajte (v prípade núdze vyhľadajte pomoc):
a) Napájací kábel je poškodený.
b) Svietidlo je vlhké alebo mokré.
c) Kryt alebo rameno svietidla sú poškodené.
d) Tvorí sa dym alebo iskry.
e) LED žiarovka bliká alebo nefunguje.



6. Žiarovku nemôže vymeniť používateľ.
Môže ju vymeniť len výrobca, jeho distribučný partner alebo podobne 
kvalifikovaný odborný personál.

7.         Elektrické zariadenia nevhadzujte do netriedeného domáceho odpadu, 
ale odovzdajte ich na príslušnom zbernom mieste. Informácie o dostupných 
zberných miestach vám poskytnú zamestnanci správy vašej obce. V prípade 
likvidácie elektrických zariadení na bežných skládkach sa môžu do 
podzemných vôd a následne do potravinového reťazca dostať nebezpečné 
látky. To môže negatívne ovplyvniť vaše zdravie.
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Ovládanie

1. Pripojte USB kábel k zadnej strane podstavca svietidla.
2. Rameno svietidla je pohyblivé v uhle do 180°.
3. Na zapnutie, resp. vypnutie a nastavenie jasu stlačte tlačidlo na 
zapnutie/vypnutie.

MAX 180°
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POZOR! Prosimo, da pred uporabo pozorno preberete 
varnostna opozorila! 

TEHNIČNI PODATKI

WARNHINWEISE

Model: 62120050
Vhodna napetost: 5 V, enosmerni tok 
Naziven vhodni tok: 1 A 
Nazivna moč: 3 W
Vrsta montaže: namizna svetilka
Razred zaščite pred električnim udarom: razred III, 
barvna temperatura: 3000–3500 K

1.         Ta svetilka je namenjena izključno za notranje prostore.
2. Da bi preprečili električni udar, ne razstavljajte svetilke.
3. Da bi preprečili poškodbe svetilke, pazite, da premične roke ne obremenite 
preveč.
4. Svetilke ne uporabljajte v okoljih z visokimi temperaturami ali visoko 
vlažnostjo.
5. Če bi prišlo do katerega izmed sledečih primerov, izvlecite vtič iz vtičnice in 
prenehajte uporabljati svetilko (v nujnem primeru poiščite pomoč):
a) Električni kabel je poškodovan.
b) Svetilka je vlažna ali mokra.
c) Ohišje ali roka svetilke so poškodovani.
d) Prihaja do nastajanja dima ali iskric.
e) LED-sijalka migeta ali pa ne deluje več.



6. Sijalke ne more zamenjati uporabnik.
Zamenja jo lahko samo proizvajalec, njegov distributer ali podobno 
usposobljeno strokovno osebje.

7.         Električnih naprav ne odvrzite med nesortirane gospodinjske ali 
komunalne odpadke, temveč jih odnesite na zbirališča za ločeno zbiranje 
odpadkov. Glede obstoječih zbirališč se obrnite na ustrezen urad v svoji 
občini. Če električne aparate odložite na odlagališčih odpadkov, lahko 
nevarne snovi pronicajo v podtalnico in s tem tudi v prehranjevalno verigo. To 
je škodljivo za zdravje in vaše dobro počutje.
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Uporaba

1. USB-kabel priključite na hrbtni strani podnožja svetilke.
2. Premično roko je mogoče upogniti za največ 180°.
3. Pritisnite tipko za vklop/izklop, če želite vklopiti oz. izklopiti svetilko ter 
tudi, če želite

MAX 180°
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FIGYELEM! Használat előtt gondosan olvassa el a 
használati útmutatót.

MŰSZAKI ADATOK

WARNHINWEISE

Modell: 62120050
Bemeneti feszültség: 5V egyenáram 
Névleges bemeneti áram: 1 A 
Névleges teljesítmény: 3 W
Szerelési mód: asztali lámpa
Áramütés elleni védelmi osztály: III. osztály, 
színhőmérséklet: 3000-3500 K

1.         A lámpa csak beltéri használatra alkalmas.
2. Az áramütés elkerülése érdekében ne szerelje szét a lámpát.
3. A lámpa károsodásának elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy ne 
hajlítsa túl az állítható kart.
4. Ne használja a lámpát magas hőmérsékletű vagy magas páratartalmú 
környezetben.
5. Ha az alábbiak bármelyike bekövetkezik, húzza ki a hálózati csatlakozót a 
konnektorból, és ne használja tovább a lámpát (vészhelyzetben hívjon 
segítséget):
a) A hálózati kábel megsérült.
b) A lámpa nedves.
c) A ház vagy az állítható kar sérült.
d) Füst vagy szikrák keletkeznek.
e) A LED fényforrás vibrál vagy már nem működik.



6.  A fényforrást a felhasználó nem cserélheti ki.
Kizárólag a gyártó, annak értékesítési partnere vagy hasonlóan képzett 
szakember cserélheti ki.

7.         Ne dobjon elektromos készüléket a háztartási hulladékba, hanem adja 
le a lakóhely szerinti gyűjtőhelyen. A hulladékgyűjtő helyekről érdeklődjön a 
helyi önkormányzatnál. Ha az elektromos készülék szemétlerakóba kerül, 
veszélyes anyagok kerülhetnek a talajvízbe, és ezáltal a táplálékláncba. Ez 
károsítja az egészségét és a közérzetét.
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Használat

1. Csatlakoztassa az USB kábelt a lámpatalp hátuljához.
2. Az állítható kar legfeljebb 180°-os tartományban mozgatható.
3. Nyomja meg a be-/kikapcsolót a lámpa be- vagy kikapcsolásához, ill. a 
fényerő beállításához.

MAX 180°
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POZOR! Prije uporabe pažljivo pročitajte upute za 
korištenje!

TEHNIČKI PODACI

UPOZORENJA

Model: 62120050
Ulazni napon: 5V istosmjerna struja 
Nazivna ulazna struja: 1 A 
Nazivna snaga: 3 W
Vrsta montaže: Stolna svjetiljka
Klasa zaštite protiv strujnog udara: Klasse III, 
temperatura boje: 3000 - 3500 K

1.        Svjetiljka je namijenjena isključivo za unutarnju uporabu.
2. Ne rastavljajte svjetiljku kako biste izbjegli strujni udar.
3. Ne preopterećujte zglob svjetiljke kako biste izbjegli oštećenja na svjetiljki.
4. Ne koristite svjetiljku u okruženjima s visokom temperaturom ili visokom 
vlagom.
5. Ako dođe do jednog od ovih slučajeva, izvucite utikač iz utičnice i 
obustavite korištenje svjetiljke (u hitnom slučaju potražite pomoć):
a) Kabel je oštećen.
b) Svjetiljka je vlažna ili mokra.
c) Kućište ili zglob svjetiljke su oštećeni.
d) Dolazi do pojave dima ili iskri.
e) LED žarulja treperi ili više ne funkcionira.



6.  Žarulja nije zamjenjiva od strane korisnika.
Zamjenu smije izvršiti isključivo proizvođač, distributer ili slično kvalificirana 
osoba.

7.         Električni uređaji ne smiju se zbrinjavati u nerazvrstani komunalni 
otpad, nego ih zbrinite u sabirne centre za sakupljanje EE otpada. Za infor-
macije o sabirnim centrima za sakupljanje EE otpada obratite se vašoj 
općinskoj upravi. Ako se električni uređaji zbrinjavaju na deponije smeća, 
opasne tvari mogu dospjeti u podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. 
To šteti vašem zdravlju.
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Upravljanje

1. Priključite USB kabel na poleđinu postolja svjetiljke.
2. Zglob svjetiljke može se pomicati u rasponu od maks. 180°.
3. Pritisnite tipku za uklj./isklj. kako biste uključili odn. isključili svjetiljku

MAX 180°
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ATENȚIE! Vă rugăm să citiți cu atenție instrucțiunile de 
siguranță înainte de utilizare.

DATE TEHNICE

UPOZORENJA

Model: 62120050
Tensiune de intrare: 5 V curent continuu 
Curent nominal de intrare: 1 A 
Putere nominală: 3 W
Modul de montare: veioză
Clasă de protecție împotriva electrocutării: clasa III, 
temperatură culoare: 3000 – 3500 K

1.         Această lampă este destinată exclusiv utilizării în interior.
2. Pentru a evita șocurile electrice, nu dezasamblați lampa.
3. Pentru a evita deteriorarea lămpii, aveți grijă să nu suprasolicitați brațul 
pivotant.
4. Nu utilizați lampa în medii cu temperaturi ridicate sau umiditate ridicată.
5. În cazul în care apare oricare dintre următoarele situații, deconectați 
ștecărul de la priză și nu mai utilizați lampa (în caz de urgență, solicitați 
ajutor):
a) Cablul de alimentare este deteriorat.
b) Lampa este umedă.
c) Carcasa sau brațul lămpii este deteriorat.
d) Se produce fum sau scântei.
e) Sursa de lumină LED pâlpâie sau nu mai funcționează.



6. Sursa de lumină nu poate fi înlocuită de către utilizator.
Aceasta poate fi înlocuită numai de către producător, distribuitor sau 
personal specializat cu calificare similară.

7.         Nu aruncați aparatele electrice împreună cu gunoiul menajer nesortat, 
ci utilizați containerele pentru colectare selectivă. Adresați-vă administrației 
dumneavoastră locale pentru a afla unde puteți găsi un centru de colectare. 
Atunci când aparatele electrice ajung la groapa de gunoi, substanțe 
periculoase pot ajunge în pânza freatică și mai apoi în lanțul trofic. Starea 
dumneavoastră de sănătate poate fi astfel afectată.
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Operare

1. Conectați cablul USB la partea din spate a bazei lămpii.
2. Brațul pivotant se poate mișca pe o rază de 180°.
3. Apăsați butonul pornire/oprire pentru a aprinde sau stinge lumina și 
pentru a regla

MAX 180°
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PAŽNJA! Pažljivo pročitajte uputstvo za upotrebu pre 
korišćenja!

TEHNIČKI PODACI

UPOZORENJA

Model: 62120050
Ulazni napon: 5 V jednosmerne struje 
Nominalna ulazna struja: 1 A 
Nominalna snaga: 3 W
Vrsta montaže: Stona lampa
Klasa zaštite od strujnog udara: Klasa III, 
Temperatura boje: 3.000–3.500 K

1.         Lampa je namenjena samo za upotrebu u zatvorenom prostoru.
2. Da biste izbegli strujni udar, ne rastavljajte lampu.
3. Da biste izbegli oštećenje lampe, vodite računa da ne preopteretite okretni 
zglob.
4. Nemojte koristiti lampu u okruženjima visokih temperatura ili velike 
vlažnosti.
5. Ako se dogodi neki od sledećih slučajeva, izvucite mrežni utikač iz utičnice i 
prestanite da koristite lampu (u hitnom slučaju pozovite pomoć):
a) Strujni kabl je oštećen.
b) Lampa je vlažna ili mokra.
c) Kućište ili zglob lampe je oštećen.
d) Dolazi do stvaranja dima ili varnica.
e) LED sijalica treperi ili više ne radi.



6. Sijalicu ne može da zameni korisnik.
Zamenu sme da vrši isključivo proizvođač, njegov distributivni partner ili 
slično kvalifikovano lice.

7.          Ne odlažite električne uređaje u komunalni otpad, već koristite 
posebna mesta za skupljanje takvog otpada. Obratite se svojoj opštinskoj 
upravi u vezi sa raspoloživim mestima za sakupljanje takvog otpada. Ukoliko 
se električni uređaji odlažu na deponije, opasne materije mogu dospeti u 
podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. To narušava Vaše zdravlje i 
blagostanje.
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Rukovanje

1. Priključite USB kabl na zadnju stranu osnove lampe.
2. Zglob lampe može se pomerati unutar opsega podešavanja od maks. 180°.
3. Da biste uključili tj. isključili lampu i podesili osvetljenost, pritisnite taster 
za uključivanje

MAX 180°
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ATTENTION ! Veuillez lire attentivement le mode 
d'emploi avant utilisation !

DONNEES TECHNIQUES

AVERTISSEMENTS

Modèle : 62120050
Tension d'entrée : 5 V courant continu 
Courant d'entrée nominal : 1 A 
Puissance nominale : 3 W
Type de montage : lampe de table
Classe de protection contre la décharge électrique : classe III
Température de couleur : 3000-3500 K

1.         La lampe est exclusivement conçue pour une utilisation en intérieur.
2. Afin d'éviter un choc électrique, ne désassemblez pas la lampe.
3. Pour éviter d'endommager la lampe, veillez à ne pas trop solliciter le bras 
pivotant.
4. N'utilisez pas la lampe dans des environnements à température ou à 
humidité élevées.
5. Si l'un des cas suivants se présente, débranchez la fiche de la prise de 
courant et cessez d'utiliser la lampe (en cas d'urgence, demandez de l'aide) :
a) Le câble d'alimentation est endommagé.
b) La lampe est humide ou mouillée.
c) Le boîtier ou le bras de la lampe sont endommagés.
d) De la fumée ou des étincelles se forment.
e) L'ampoule LED vacille ou ne fonctionne plus.



6. L'ampoule ne peut pas être remplacée par l'utilisateur.
Elle ne peut être remplacée que par le fabricant, son distributeur ou un per-
sonnel qualifié similaire.

7.         Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers non 
triés, mais utilisez des points de collecte séparés. Contactez votre municipal-
ité pour connaître les points de collecte disponibles. Lorsque les équipements 
électriques sont éliminés dans des décharges, des substances dangereuses 
peuvent pénétrer dans les eaux souterraines et donc dans la chaîne alimen-
taire. Cela nuit à votre santé et à votre bien-être.
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Utilisation

1. Branchez le câble USB à l'arrière du pied de lampe.
2. Le bras de la lampe peut être réglé sur une plage de 180° maximum.
3. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour allumer ou éteindre la lampe et 
pour régler sa luminosité.

MAX 180°
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UWAGA! Przed użyciem dokładnie przeczytaj instrukcję 
obsługi!

DANE TECHNICZNE

OSTRZEŻENIA

Model: 62120050
Napięcie wejściowe: 5 V DC 
Znamionowy prąd wejściowy: 1 A 
Moc znamionowa: 3 W
Rodzaj montażu: lampa stołowa
Klasa ochrony przed porażeniem prądem elektrycznym: klasa III 
Temperatura barwowa: 3000-3500 K

1.        Lampa przeznaczona jest wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń.
2. Aby uniknąć porażenia prądem, nie próbuj demontować lampy.
3. Aby zapobiec uszkodzeniu lampy, nie przeciążaj jej ramienia.
4. Nie używaj lampy w otoczeniu o wysokiej temperaturze lub wilgotności 
powietrza.
5. Jeśli wystąpi którykolwiek z poniższych przypadków, odłącz wtyczkę od 
gniazdka i przestań używać lampy (w nagłych wypadkach wezwij pomoc):
a) Kabel zasilający jest uszkodzony.
b) Lampa jest wilgotna lub mokra.
c) Obudowa lub ramię lampy są uszkodzone.
d) Z lampy wydobywa się dym lub iskry.
e) Żarówka LED migocze lub nie działa.



6. Żarówka nie może zostać wymieniona przez użytkownika.
Może ona zostać wymieniona wyłącznie przez producenta, jego partnera 
handlowego lub podobnie wykwalifikowanego specjalistę.

7.         Nie wyrzucaj urządzeń elektrycznych do niesegregowanych odpadów 
domowych, tylko korzystaj z oddzielnych punktów zbiórki. Skontaktuj się z 
administracją miejską w sprawie dostępnych punktów zbiórki. Gdy urządzenia 
elektryczne wyrzucane są na wysypiska śmieci, niebezpieczne substancje 
mogą przedostać się do wód gruntowych, a tym samym do łańcucha pokar-
mowego. Szkodzi to zdrowiu i dobremu samopoczuciu.
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Obsługa

1. Podłącz kabel USB do tylnej części podstawy lampy.
2. Ramię lampy można ustawiać w zakresie regulacji wynoszącym 
maksymalnie 180°.
3. Naciśnij przycisk włączania/wyłączania, aby włączyć lub wyłączyć światło 
oraz aby dostosować jasność.

MAX 180°


